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Concerte de colinde în biserica Parohiei Parcul 
Călăraşi

Biserica „Sfinţii Împăraţi Constantin şi Elena” şi „Sfânta Cuvioasă Parascheva”, a 
Parohiei Parcul Călăraşi din Protoieria Sector 2 Capitală, a găzduit la sfârşit de 
săptămână două evenimente culturale şi filantropice. Sâmbătă, 11 decembrie, a 
avut loc un concert de colinde al Grupului psaltic „Tronos” al Catedralei Patriarhale, 
condus de arhidiaconul protopsalt Mihail Bucă. A doua zi, după Sfânta Liturghie, 
Corul „Meloritm” a vestit Naşterea Domnului prin glasurile copiilor coordonaţi de 
prof. dr. Elena Maria Nicolai.

După o pauză de un an, provocată de condiţiile sanitare din 2020, Grupul psaltic 
„Tronos” a revenit pentru a 12-a oară pe soleea bisericii Parohiei Parcul Călăraşi, 
pentru deja tradiţionalul concert de colinde. La eveniment au participat părintele 
Mihai Cristian Popescu, protoiereu al Protopopiatului Sector 2 Capitală, clerici, 
profesori de teologie şi credincioşi. „Mărturisesc sincer că sunt emoţionat şi 
bucuros deopotrivă pentru că Grupul psaltic Tronos este din nou în biserica noastră 
pentru un moment atât de aşteptat de noi toţi. Din păcate, anul trecut acest 
moment ne-a lipsit. Cu o singură sincopă, este al 12-lea an de concert de colinde 
Tronos în acest sfânt lăcaş. Sperăm ca tradiţia să continue încă mulţi ani de acum 
înainte, pentru că sunt momente deosebite, de trăire duhovnicească şi de înaltă 
ţinută artistică interpretativă, mai ales că ne aflăm într-un cadru de aşteptare a 
Naşterii Mântuitorului Hristos”, a spus părintele paroh Nicolae Giolu.

Un moment cu totul deosebit a fost reprezentat de prezenţa Sarei Nukina, o tânără 



artistă pasionată de tradiţiile româneşti şi de frumuseţea Ortodoxiei, implicată în 
numeroase activităţi de voluntariat, care în ultimii ani este greu încercată de o 
afecţiune gravă şi în prezent se tratează la Viena, în Austria. Sosită în România 
special pentru concert, Sara a interpretat două colinde de o profundă încărcătură 
emoţională. „Acest moment pe care l-am trăit cu toţii a fost una dintre cele mai 
intense clipe de trăire duhovnicească de care am avut parte, mai ales datorită 
acestei surprize: prezenţa Sarei Nukina, o tânără minunată şi o prezenţă obişnuită 
în biserica noastră la evenimentele artistice şi caritabile. Prezenţa ei în seara 
aceasta a fost într-adevăr o surpriză, deoarece a venit special de la Viena pentru 
concert, urmând ca la primele ore ale dimineţii să plece înapoi. A cântat cu 
sensibilitate şi cu trăire, ca de fiecare dată. Pe lângă aplauzele şi căldura cu care 
aţi întâmpinat-o, ea are nevoie şi de rugăciunile noastre, de aceea vă rog să o 
pomeniţi în continuare”, a spus în încheiere părintele paroh Nicolae Giolu. A fost 
prima apariţie a Sarei după mai bine de un an. În tot acest timp, Parohia Parcul 
Călăraşi şi mai multe comunităţi bisericeşti au contribuit nu doar prin rugăciuni, ci 
şi prin sprijin material concret. Preafericitul Părinte Patriarh Daniel a fost printre 
primii care au donat pentru începerea tratamentului la Viena, apreciind activitatea 
ei de voluntariat.

Conform tradiţiei, donaţiile participanţilor la eveniment vor fi folosite pentru 
activitatea social-filantropică a parohiei bucureştene.

Duminică, 12 decembrie, după Sfânta Liturghie, Corul de copii „Meloritm”, condus 
de prof. dr. Elena Maria Nicolai, a susţinut un scurt concert de colinde. În cadrul 
acestui moment, Iulia Vătafu, masterand la Universitatea Naţională de Muzică din 
Bucureşti, secţia Stilistică dirijorală, îmbrăcată în frumosul port tradiţional 
românesc, a interpretat colinde româneşti.
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